

意大利阿根廷同遇誤判「焗」和

# 巴洛迪利美斯

新華社羅馬7日電 意大利國足和阿根廷國足均在7日的2014年世界盃足球外圍賽中和對手踢成0:0，兩支「藍衣之師」都不約而同因在比賽中遭遇了爭議性判罰導致與對手和局，受害者分別是巴洛迪利與美斯這兩位頂級球星。



■巴洛迪利(中)領紅牌，跟對手爭論。美聯社



■美斯賽後試圖避開記者。美聯社

客0:0和捷克握手言和，意大利將與B組第2保加利亞的差距拉大至4分。巴洛迪利雖沒有入球，但仍是頭號人物，他在下半場4分鐘連吃兩面黃牌被罰下場。球證對他出示第2面黃牌的理由是爭頂時肘擊對手，但從慢動作看他只是摸到對方球員的臉。「他(巴洛迪利)在賽後很失望，他有點不夠運，那次身體接觸很正常，球證的判罰太嚴厲了。」意大利隊長門將保方說。

意足當天被捷克壓制得透不過氣，沒有保方的救險和門柱的幫忙，根本連1分也帶不走。「這場和局很關鍵，我們的

狀態明顯不好，聯賽剛剛結束，球員的身體狀態並不是很好。」意軍主帥柏蘭迪利說。

### 誤判球王越位在先

阿根廷主場賽和哥倫比亞的爭議時刻出現在72分鐘，當時迪馬利亞左側傳中，趕及傷癒後備入替的美斯，於中路近點將球漏過，阿古路後點包抄攻入一球。阿根廷球員還沒來得及慶祝，就見旁證舉旗示意美斯越位在先，入球無效。然而，慢鏡頭顯示，在入球過程中「球王」並沒有越位。這次判罰引起了阿根廷全隊的不滿，阿古路等人及幾名教練組成員將旁證圍住評理，但已無濟於事。

阿根廷開場後便佔據主動，但26分鐘希古恩在一次進攻中和對方的薩柏達糾纏在一起，兩人都因踢人的報復行為被罰離場，此後比賽便陷入僵持。此役過後阿隊仍排名世盃南美區外圍賽頭名。



■兩位阿根廷前鋒希古恩(左)與阿古路(左二)非常不滿。法新社

## 法國不懼森巴兵團

今晚國際足球熱身賽，明年世界盃東道主巴西隊將在主場迎戰法國，法國近年未輸過給巴西，是役巴西要重開勝利之門，並不容易。(本港時間周一凌晨3:00a.m.開賽)

巴西上周熱身賽與英格蘭踢成2:2，前鋒尼馬再次無進帳，北京奧運神射手李安度達美奧賽後更因傷退隊，無緣本月洲際國家盃。森巴兵團陣中有中場奧斯卡斯山度士、中堅大衛雷斯、堤亞高施華與右閘丹尼爾爾壓陣，但史高拉利年初接手後球隊仍未見顯著起色，只得1勝。

法國隊有列貝利踢畢歐聯後休息，前鋒基奧特、中堅哥斯尼、右閘沙格拿、中場華布拿及波圖後衛文加拉擔大旗，上周熱身賽卻以0:1不敵烏拉圭。除了列貝利，後衛華拉尼與艾拉還有關紀律問題被棄用的中場拿斯尼、翼鋒賓文化及防中馬維拿都不在今次名單上。對他們較有利的是對賽成績，1998年世盃至今巴法5次交手，法軍全勝，這對球員信心有利。 ■香港文匯報記者 梁志達



■法國前鋒賓文化(左)與後衛馬迪奧在備戰。法新社

## 巴神打死物洩憤

「巴神」巴洛迪利在比賽中連領兩面黃牌被逐離場，電視鏡頭還捕捉到他離場後在球員通道憤怒揮拳與腳踢球員通道牆邊活門的鏡頭。意大利主帥柏蘭迪利賽後表示：「巴洛迪利必須學會如何處理這些情況，他還需成長。我們會把這樣的要求灌輸給他，我本來想換走他的，但沒來得及那麼做。」「巴神」賽後在社交網上寫道：「你們(傳媒)想怎麼寫就怎麼寫，但我真心告訴你們，洲際國家盃上你們會愛上最新的一支意隊的。」

### 傳曼城4億求購艾拉沙維

另據意大利報章最新傳出，英超富豪球會曼城已出動了4000萬歐元(約4億港元)求購上個賽季前半段頗有「士哥」的艾沙拉維。這位20歲意大利國腳鋒將所屬的AC米蘭正在考慮有關出價。 ■香港文匯報記者 梁志達



■巴神拿牆來出氣。網上圖片

## C朗索 皇馬2億年薪?



■C朗的兒子(中)到場為爸爸打氣。路透社

■C朗(右)避過對方攔截。美聯社



近期圍繞C·朗拿度的續約問題有很多傳言，葡萄牙傳媒稱他無意與皇馬續約，他要等到2015年約滿後自由身離隊，而西班牙傳媒則稱，皇馬正與C朗談判，雙方很可能在1800萬歐元(約1.8億港元)的年薪上達成協議。不過C朗在昨晨國際賽後否認了這一消息：「我還沒跟任何人談過(續約)，現在最重要的是國家隊。」英國《太陽報》昨更稱，C朗索要皇馬1700萬英鎊(約2.04億港元)年薪，即約34.5萬英鎊的破天荒周薪，而且還要求全數

獲得自己每年約值1500萬英鎊的肖像權收入，否則不跟皇馬續約。

### 葡軍返榜首 出線仍被動

C朗的葡萄牙憑藉普斯迪加建功，主場以1:0戰勝俄羅斯，在世界盃歐洲區外圍賽F組中以2分優勢壓過俄羅斯升上榜首，但比俄羅斯多賽兩場，爭取直接出線決賽周席位的主動權仍未在握。賽後，對於被皇馬前主席摩連奴批評「自以為無所不知」，C朗回應道：「現在國家隊才是最重要，別人說什麼是他們的事。」 ■香港文匯報記者 梁志達

## 紅魔新帥首簽新秀

英超冠軍曼聯宣布簽入20歲烏拉圭右閘基拿華利拿，據報轉會費約100萬英鎊，他亦是莫耶斯接掌兵符後的紅魔第一簽。「小華利拿」之前踢烏拉圭主彭拿路，僅代表該隊打過1場比賽，他即將隨烏拉圭20歲以下國家隊參加U20世界盃。



■基拿華利拿登陸英超。網上圖片

### 「星爺」或離歐洲賽場

另外，曼聯中場新星湯卡華利榮升父親，宣布其女友剛為他倆誕下一女，起名妮華路絲。至於去年離開效力多年的紅魔轉會昆士柏流浪的韓國球星朴智星，據傳有望加盟沙特阿拉伯球會艾希拉，在臨近退役前赴中東淘金，若成事「星爺」便會結束長達11年的歐洲足球生涯。 ■香港文匯報記者 梁志達

### 比利時形勢大好

昨晨世界盃歐洲區外圍賽A組，比利時憑藉英超車路士外借給德甲雲達不來梅的年輕中場奇雲迪布尼以及英超愛華頓當紅中場費蘭尼的兩個頭槌入球，主場以2:1力克塞爾維亞，餘下3輪下分別在榜首領先次席的克羅地亞3分以及第3位的塞爾維亞12分，出線決賽周的前景大好。 ■香港文匯報記者 梁志達

## 「過氣球星」冇得留低

繼艾沙維與布歷治等名將後，日前又有幾員「過氣球星」不獲所屬球會留用。其中現年32歲的法國翼鋒馬隆達2007年以1300萬英鎊身價加盟車路士，隨藍軍連奪英超冠軍以及歐聯獎盃，但近季不被重用，上季更要在預備隊度過。同時，在布力般流浪成名的實尼也成了自由身，熱刺在2008年用1700萬英鎊高價將他引入，但他隨後的發展卻遠不如預期。辛達魯斯、厄遜、熱刺法國後衛老將加拿斯、車路士的以色列中場國腳拿約等，都在解約之列，要找新球隊落班。據估計，僅單將本球季英超所有解約



球員的轉會身價加在一起，就值道，車路士隊長後防老將泰利希高連1.47億英鎊(約17.6億港元)！  
**泰利盼續約3年**  
另外，據英國《太陽報》報

■加拿斯(左)與馬隆達(右)都曾隨法國隊南征北戰。路透社

### 比爾沙卸任畢爾包主帥

西班牙多個媒體報道，去年帶領畢爾包獲得歐霸盃與西班牙盃亞軍的阿根廷主帥比爾沙，將於本月底約滿後離隊，料將轉教意甲羅馬，而剛離開華倫西亞的華維迪則有望接掌畢爾包。西甲皇家蘇斯達則委任助教阿拉沙特為新任主帥，領軍衝擊歐聯。



■巴爾沙

### 杜奧巴進軍金礦業

踢過英超車路士的科特迪瓦鋒將杜奧巴進軍礦業，收購了其祖國Ity金礦公司的5%股份，據報這將為他每年帶來上億歐元的收入。

### 肝鬥士抱怨被巴塞迫走

去年因肝腫瘤手術休養過一段時間的巴塞羅那後防老將艾比度炮轟，離隊非自己所願：「他們只是告訴我，讓我離開是一個職業決定……他們覺得我再也踢不好足球，但最清楚我身體的是我自己。」 ■香港文匯報記者 梁志達